

## Nagycsaládosok fürdőszobáit segítik felújítani egy most induló pályázattal

Dátum: 19.5.2021



Összefogott a RAVAK és a Nagycsaládosok Országos Egyesülete

**Közös pályázatot írt ki a Nagycsaládosok Országos Egyesülete (NOE) és a RAVAK Hungary Kft.: a fürdőszoba-felszereléseket gyártó vállalat kádat ajánl fel a NOE tagcsaládok számára. Azoknak a családoknak szeretnének segíteni, akik belátható időn belül nem tudnak felújítani a fürdőszobájukat. Az egyesület fontosnak tartja, hogy a piaci szereplőkkel együttműködve minél több területen segítséget tudjon nyújtani a nagycsaládosoknak.**

Május 13-tól lehet jelentkezni a Nagycsaládosok Országos Egyesülete és a RAVAK Hungary Kft. által kiírt pályázatra, amelynek keretében tíz családot segítenek hozzá fürdőszobájuk felújításához egy-egy káddal, kádlábbal és lefolyó szerelvényekkel. A nyertes családok a fürdőszoba-felszereléseket gyártó vállalat öt termékéből választhatnak majd.

A pályázatnak két alap feltétele van. Az egyik, hogy a pályázó legalább két éve legyen tagja a Nagycsaládosok Országos Egyesületének, vagy a NOE valamelyik helyi szervezetének és 2021. évre legyen rendezett tagdíja. A másik, hogy csatoljon ajánlást a NOE helyi szervezetének egyesület- vagy csoportvezetőjétől, egyéni tagok esetében pedig vagy a védőnőtől, a családsegítőtől, az önkormányzattól vagy egy egyházi közösség vezetőjétől.

A noe.hu oldalról elérhető jelentkezési űrlaphoz csatolni kell az ajánlólevelet és a fürdőszoba jelenlegi állapotáról készült fényképet. A beérkezett pályázatokat Bíráló Bizottság bírálja el.

A kádat a nyertes pályázó a hozzá legközelebb eső megyeszékhely RAVAK partnerüzletében tudja átvenni, de a családnak vállalnia kell a szállítás megszervezését.

## **Érdeklődőben nem lesz hiány**

Kardosné Gyurkó Katalin, a Nagycsaládosok Országos Egyesületének elnöke a pályázat kiírása kapcsán arról beszélt, a nagycsaládosok életében a koronavírus-járvány nem is annyira az összefüggés miatt jelentett problémát, hanem sokkal inkább amiatt, hogy nem találkozhattak a szeretteikkel, az unokákat nem láthatta a nagyszülő, a barátok is ritkán, online tarthatták velük a kapcsolatot.

*„Azt hiszem, hogy az anyukákra hárult a legnehezebb teher, hiszen több gyermekre kellett főzni, mosni, miközben tanulni is kellett velük. A kialakult helyzet arra mégis jó volt, hogy most még jobban megismerhették egymást az egy fedél alatt élő családtagok, a testvérek is többet voltak együtt, apa és anyja is több időt fordított a gyermekekre” – fogalmazott.*

Mint mondta, az egyesület fontosnak tartja, hogy a piaci szereplőkkel együttműködve minél több területen segítséget tudjon nyújtani a nagycsaládosoknak. A fürdőszoba az a hely, amelynél rendkívül fontos a minőség, a higiénia és nemcsak a járvány időszakában. Tapasztalataik szerint éppen ezért is érdeklődőben nem lesz hiány a pályázaton. Kardosné Gyurkó Katalin egyúttal megköszönte az együttműködést a RAVAK Hungary Kft.-nek.

Vajányi László, a fürdőszoba-felszereléseket gyártó vállalat cégvezetője azt mondta, cégük többféle megoldást is kínál az otthonteremtési program kapcsán, de évek óta támogatnak kórházakat és a Rejtett Kincsek Down Egyesületet - most ezt a CSR tevékenységüket bővítették ki a pályázattal.

*„Azoknak a családoknak szeretnénk segíteni, akik valamilyen oknál fogva nem vehetnek részt az otthonfelújítási programban és belátható időn belül nem tudják felújítani a fürdőszobájukat. A szándékunkkal partnerre találtunk a Nagycsaládosok Országos Egyesületében, akikkel azonnal megvolt az összhang és ezáltal 10 családnak tudunk majd segítséget nyújtani” – mondta.*